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2. vizsga végeredményei

- (b)
Az AB = (0,—4,1) és AC = (—1,—6,2) vektorok (—2, —1, —4) vektoridlis szor-

zatanak /21 hosszanak a fele megadja az ABC haromszog teriiletét: \/Tﬁ

. A vektorokbdl all6 matrix rangja a kérdés, ami a szokasos sor- és oszlopmiiveletekkel

2.

. A karakterisztikus egyenlet: —\3-+ X242\, melynek gyokei 0, 2, —1 a sajatértékek.

0-hoz tartozé sajatvektorok: {(—2z,z,0) | x # 0},
2-hoz tartozo sajatvektorok: {(—2z,z,2x) | © # 0},
—1-hez tartoz6 sajatvektorok: {(—x, —z,x) | x # 0}.

x x 1 T = (22" 00_12n+1
@)= —5="57_2 :—32(3> = g
5 n=0 n=0
ha %2 <1, azaz |x| < /5.
Ha a, b, c jeloli az oldalakat, akkor abc = 1 és a festett feliilet nagységa:

2 2
4ab+2bc+2ac:4ab—|———|—g.
a

A parcialis derivaltak eltiinésébol a = b = é/Li és ¢ = /4. A Hesse-determindns
ebben az esetben pozitiv, igy ez lokalis széls6érték, és mivel f! pozitiv, igy
lokalis minimum.

Polarkoordinatakkal szamolunk:
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